

一年一度的夏令會快將開始了，參加了很多年夏令會的我，本以為可以參加夏令會是必然的，誰料到去年突如其來的疫情，令夏令會取消。今年的夏令會能得以順利進行，全賴各方面的努力，希望各人也能享受今年的夏令會。我也有幸能受邀能以文章記下我對今年夏令會的期盼。

生活在香港忙碌，忙碌似乎是必然，每天急急忙忙的回到工作，在放工回家輕輕整頓一下，就準備睡覺和預備明天的工作。忙忙碌碌的過每一天，作為門徒的我們與其他人又有何分別呢？今年的夏令會主題是徒象行，我個人對此主題有以下理解：

徒：門徒

象：異象

行：與神同行

總結來說就是作為門徒的我們，要從神那裏領受異象並與神同行。

門徒我相信容易理解，正是指我們追隨主的一群人。異象一詞對很多人來說都是很神秘，很多會聯想到一些超自然的景象，神蹟奇事等。當然以上都可以是從神而來，在我看來，人領受異象更多是指神交代給人各人的使命和引導。而最為人所知的可能是大使命、愛人如己等命令。我相信神對每一個人都有祂特別的計劃。這些計劃，正是作為門徒的我們，要去尋找的從神而來的異象。當我們找到這異象後，不能掉以輕心，要緊緊的與主同行同工，我相信正是我們今年度夏令會想帶出的其中一個訊息。

在此祝願各人能在夏令會領受從神而來給你們的使命，並將這使命付諸實行，活出豐盛及與主同行的生活。